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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 
MUNICIPAL DOS DIREITOS DA PESSOA IDOSA 

REALIZADA NO DIA 05 DE ABRIL DE 2022

(Ata nº 06/ 2022)

Aos cinco dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois, às 08 horas e 40 

minutos, realiza-se, em primeira chamada e presencialmente, na Sala dos 

Conselhos, localizada à Rua Ercília Martins Cruz, nº 84, Vila Nova, Louveira/SP, 

a Reunião Ordinária do Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa. Estão 

presentes, pelo PODER PÚBLICO, os conselheiros Débora Aparecida Rabelo, 

Jerusa Hariady Cristina Ataliba, Zileide Firmino da Silva e Israel Heber Bueno; 

e, pela SOCIEDADE CIVIL, os conselheiros Marcelo Vitor da Silva Lima, Luzia 

Marques dos Santos Cecato, Luiz Braz da Silva e José Dimas Bessornia. 

Justificaram suas ausências as conselheiras Sandra Regina Rossi Monteiro e 

Fabiana Cris Lopes Cardoso. Também estão presentes, da Secretaria Executiva 

dos Conselhos, Ana Paula Oliveira de Araújo e Guilherme Ansani Basso. As 

pautas da reunião de hoje são I – APROVAÇÃO DO PLANO DE 

APLICAÇÃO DE RECURSOS DO FMDPI COM ALTERAÇÃO PARA 

CONTRATAÇÃO DE CONSULTORIA PARA ALTERAÇÃO DA LEI DE 

CRIAÇÃO DO CMDPI E FLUXO DE VIOLÊNCIA; II – INFORME 

REFERENTE AO OFÍCIO SAS Nº 181/2022; III – RENOVAÇÃO DA 

INSCRIÇÃO DA OSC “O BOM SAMARITANO”; IV – APROVAÇÃO 

DAS ATAS DAS REUNIÕES DO ÚLTIMO MÊS. V – APROVAÇÃO DO 

NOVO REGIMENTO INTERNO DO CONSELHO; VI –

RECOMPOSIÇÃO DAS COMISSÕES. A Presidente Zileide Firmino da Silva 

inicia a reunião e agradece a presença de todos. Antes de se começar a primeira 

pauta, o conselheiro José Dimas Bessornia informa a todos que o número do 
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CNPJ (Cadastro Nacional de Pessoas Jurídicas) do Fundo Municipal dos Direitos 

da Pessoa Idosa – FMDPI já está disponível e apto no sistema da Receita Federal 

para receber recursos via Imposto de Renda. Posto isto fica deliberado, por 

unanimidade, que a Secretária Executiva do CMDPI deverá marcar uma reunião 

com a Emily, funcionária da Comunicação do Município para levar as ideias de 

propaganda sugeridas pelos conselheiros, tais como “Dinheiro daqui fica aqui”, 

“Fale com o seu contador/com quem faz seu Imposto de Renda” e “Você não 

paga nada a mais por isso”, campanha realizada juntamente com o Conselho 

Municipal dos Direitos da Criança e Adolescente, sabendo-se que a doação 

poderá ser realizado um paralelo ao outro. Inicia-se, agora, a primeira pauta do 

dia, a qual é I - Aprovação do Plano de Aplicação de Recursos do FMDPI

com Alteração para Contratação de Consultoria para Alteração da Lei de 

Criação do CMDPI e Fluxo de Violência. Ana Paula fala que é necessário que 

o colegiado delibere quanto ao Plano de Aplicação de Recursos do FMDPI, cujo 

qual será publicado via Resolução do CMDPI, e que incluirá a opção de usar 

recursos do Fundo para a contratação de uma consultoria técnica que auxilie os 

conselheiros a realizar mudanças necessárias na Lei Municipal nº 2.591, de 18 de 

junho de 2018 (Lei de Criação do CMDPI) e no Fluxo de Violência do 

Município, O referido Plano e a Minuta da Resolução são projetados via Data 

Show para os presentes os quais, sem a sugestão de quaisquer alterações, 

deliberam unanimemente por sua aprovação. II – Informe referente ao Ofício 

SAS nº 181/2022. Em relação a isso, Ana Paula informa que, conforme consta no 

Ofício SAS nº 181/2022, os recursos do Fundo Municipal dos Direitos da Pessoa 

Idosa rederam aproximadamente R$ 2.000,00 (dois mil reais). III – Renovação 

da inscrição da OSC “O Bom Samaritano”. Ana Paula informa que a 

Comissão Conjunta de Inscrição e Manutenção de Entidades aprovou a 

renovação da inscrição da Organização da Sociedade Civil “O Bom Samaritano” 
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no CMDPI. A renovação da inscrição é deliberada por unanimidade. IV –

Aprovação das Atas das reuniões do último mês. Ana Paula informa que é 

necessária a aprovação das Atas nº 04 e 05 do CMDPI, referentes, 

respectivamente, à Reunião Ordinária do dia 08 de março e à Reunião 

Extraordinária do dia 15 de março, ambas do corrente ano. Sem objeções as Atas 

são aprovadas por unanimidade. Antes de se passar para a próxima pauta, surge 

uma questão sobre as visitas nas Instituições de Longa Permanência para Idosos, 

as quais serão feitas no dia 12 de abril corrente. Após alguns apontamentos, e 

entendo-se que as visitas não são somente no sentido de fiscalizar, mas também 

acompanhar os trabalhos das instituições. É deliberado que será enviado Ofício 

para a OSC “O Bom Samaritano” e a Instituição Residencial Sênior Louveira 

(“Terça da Serra”) para cientificá-los em relação à visitação. Em relação a como 

se darão as visitas, o que será olhado e acompanhado e qual o horário em que 

ocorrerão, delibera-se, por marcar, para o dia 08 de abril corrente, às 09 horas e 

30 minutos, uma reunião da Comissão das Instituições de Longa Permanência 

para Idosos para tal decisão. V – Aprovação do novo Regimento Interno do 

Conselho. Às 10 horas e 18 minutos, por motivos pessoais, a conselheira Luzia 

Marques dos Santos Cecato deixa a reunião. Neste momento, Ana Paula pede 

para que o Guilherme mostre a todos a Minuta finalizada do Novo Regimento 

Interno do CMDPI. A Presidente, Sr.ª Zileide Firmino da Silva, pede mostrar os 

principais pontos de alteração. É deliberado retirar o parágrafo que dispunha 

sobre a Eleição do Presidente e do Vice-Presidente dar-se na primeira reunião 

ordinária do mês de julho. Posto isto, e sem mais objeções ou alterações, a 

Minuta do Novo Regimento Interno é aprovada por unanimidade, sendo que, 

agora, a Secretaria Executiva deverá publicar. VI – Recomposição das 

Comissões. Visto que a reunião já se delongou por mais duas horas, e entendo 

que o tema de recomposição das comissões é extenso, unanimemente delibera-se
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por postergar esta pauta para a próxima reunião ordinária do CMDPI, a realizar-

se no dia 03 de maio de 2022. Sem mais para o momento, dá-se por 

ENCERRADA esta reunião, a qual eu, Guilherme Ansani Basso, redijo a 

respectiva Ata, que segue assinada por mim, pela Secretária Executiva do 

CMDPI, Sr.ª Ana Paula Oliveira de Araújo, e pela Presidente do Conselho, Sr.ª 

Zileide Firmino da Silva.


